

# Franchetti S.p.A. +6,67% al debutto sul mercato Euronext Growth Milan

Il titolo chiude a € 3,20 in rialzo del 6,67% rispetto al prezzo di collocamento di € 3,00 per azione

Arzignano (VI) 29 settembre 2022 - **Franchetti S.p.A.** (di seguito "Franchetti" o la "Società"), società a capo dell'omonimo gruppo (il "Gruppo"), pioniere nel campo della gestione, diagnostica e manutenzione predittiva delle infrastrutture, dei ponti e viadotti in particolare, comunica l'avvio positivo delle negoziazioni in data odierna delle azioni ordinarie della Società (con Codice ISIN IT0005508574 e Codice Alfanumerico FCH) su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A..

Nella prima giornata di negoziazioni, il titolo ha chiuso la seduta ad un prezzo di Euro 3,20, in rialzo del 6,67%, rispetto al prezzo di collocamento di Euro 3,00 per azione. Il volume di azioni scambiate nella prima giornata è stato di 26.500 azioni per un controvalore pari a Euro 85.465.

Paolo Franchetti, CEO e Presidente del Consiglio di Amministrazione di Franchetti S.p.A. "Vorrei ringraziare chi ci ha aiutato a costruire questo ponte con il mercato: gli investitori che, in cerca di innovazione, resilienza e sostenibilità, hanno creduto in noi comprendendo che quello della cura alle infrastrutture esistenti è un mercato potenzialmente sterminato. Grazie a tutto il gruppo Franchetti che ha reso possibile i lavori di analisi, diagnostica e manutenzione sulle oltre 38.000 strutture su cui abbiamo operato. Questo momento segna l'inizio di un nuovo cammino di crescita per Franchetti".

La quotazione sull'Euronext Growth Milan è avvenuta a seguito del perfezionamento del Collocamento, al prezzo di Euro 3,00 per azione ordinaria, di massime n. 833.000 azioni ordinarie rinvenienti dall'aumento di capitale rivolto a primari investitori, di cui n. 733.000 di nuova emissione alla data di inizio negoziazioni e n 100.000 rivenienti dall'esercizio dell'opzione di over allotment, concessa dall'azionista Franchetti Holding S.r.l. a Integrae SIM S.p.A., in qualità di Global Coordinator.

Headquarters

Franchetti spa Piazzale della Vittoria 7 I-36071 Arzignano/Vi Tel. +39 0444 671443 Fax +39 0444 456336 Pl. 03835470240 info@franchetti.tech franchetti.tech Certified by:











Il controvalore del collocamento è pari a Euro 2.499.000 di cui Euro 2.199.000 in aumento di capitale, ed Euro 300.000 derivante dall'esercizio dell'opzione di over allotment (in aumento di capitale).

Franchetti S.p.A. è stata assistita nel corso dell'operazione di quotazione da Integrae Sim in qualità di Euronext Growth Advisor e di Global Coordinator dell'operazione, dallo studio legale Advant NCTM quale legal advisor, dalla società di revisione Ria Grant Thornton, dallo studio Rödl & Partner in qualità di advisor fiscale e da Weber Shandwick in qualità di advisor della comunicazione.

### Franchetti S.p.A

Franchetti S.p.A è a capo del Gruppo Franchetti, pioniere nel campo della gestione, diagnostica e manutenzione predittiva delle infrastrutture, dei ponti e viadotti in particolare. Fondata nel 2013 ad Arzignano (VI) con controllate in Brasile e Canada, attività in USA, India e Singapore, Franchetti è una PMI innovativa che ha operato su oltre 38.000 ponti equivalenti autostradali e ferroviari in tutto il mondo. Il Gruppo vanta un curriculum tecnico e scientifico che lo colloca tra i maggiori esperti internazionali del settore. L'attività si articola in due principali linee di business: i servizi di diagnosi e terapia per la manutenzione delle infrastrutture con ispezioni e valutazioni, progettazione degli interventi e, direzione lavori e servizi ICT di programmazione predittiva della manutenzione delle infrastrutture. Franchetti ha infatti sviluppato due software proprietari che sfruttano le potenzialità dell'intelligenza artificiale e dell'analisi predittiva dei dati: Argan® che permette di stimare il ciclo di vita dell'infrastruttura e quindi ricava automaticamente l'andamento del livello di sicurezza nel tempo nei diversi scenari e contesti manutentivi e Pathwork® che consente una gestione ottimizzata delle cantierizzazioni stradali e autostradali delle infrastrutture e per una mobilità sostenibile.

Con un organico di 67 professionisti, di cui oltre il 90% laureato in ingegneria, il Gruppo ha realizzato nel 2021 ricavi consolidati per circa 4 milioni di euro, di cui il 77% generati in Italia e il 23% in Brasile.



## Contatti:

### **Emittente**

Franchetti S.p.A. Investor Relations Manager Paolo Franchetti pr@franchetti.tech Tel. +39 0444 671443

### Ufficio stampa

Weber Shandwick Italia ws-Franchetti@webershandwickitalia.it

Lea Calvo Platero Tel. +39 335 7357146

Giorgia Gargiulo Tel. +39 345 5920278

### **Euronext Growth Advisor & Specialist**

Integrae Sim S.p.A. Tel: + 39 02 96 84 68 64